
 

令和４年度第３回神奈川県感染症対策協議会 次第 

 
日時 令和４年９月５日（月） 

19時00分～21時00分 

会場 県庁西庁舎６階 災害対策本部室  

  （原則ZOOM出席とする）      

                  

 

 

１ 報告事項 

 

第７波における療養開始時に求められる文書についての調査結果 

 

 

２ 議題 

 

新型コロナウイルス感染症の保健医療体制を段階的に日常体制へ近づけるための検討 

 

 

３ その他 

 

 

 

 
 

＜資料＞ 

 資料１ 第７波における療養開始時に求められる文書についての調査結果 

資料２ 新型コロナウイルス感染症の保健医療体制を段階的に日常体制へ 

近づける考え方 

 
  

 



　

NO 区分 氏名 所属団体・機関及び職名 備考

1 岩澤　聡子 防衛医科大学校医学教育部衛生学公衆衛生学講座　講師

2 小倉　髙志 神奈川県立循環器呼吸器病センター 所長 副会長

3 小松  幹一郎 公益社団法人神奈川県病院協会　副会長

4 笹生　正人 公益社団法人神奈川県医師会　理事

5 新堀　史明 神奈川県議会厚生常任委員会　委員長

6 立川　夏夫 横浜市立市民病院感染症内科長
代理出席

感染症内科担当部長
吉村　幸浩

7 畠山　卓也 神奈川新聞社　総務局人事労務部部長

8 森　雅亮
東京医科歯科大学大学院医歯学総合研究科生涯免疫難病学講座/
聖マリアンナ医科大学リウマチ・膠原病・アレルギー内科  教授

会長

9 山岸　拓也
国立感染症研究所薬剤耐性研究センター第四室室長/
実地疫学研究センター

欠席

10 赤松　智子 横浜市健康福祉局感染症対策・健康安全室健康安全部医務担当部長

11 阿南　弥生子 藤沢市保健所長

12 江原　桂子
神奈川県都市衛生行政協議会代表
三浦市保健福祉部健康づくり課長

13 倉重　成歩
神奈川県町村保健衛生連絡協議会代表
二宮町健康福祉部子育て・健康課長

欠席

14 鈴木　仁一 相模原市保健所長

15 土田　賢一 横須賀市保健所長

16 冨澤　一郎 横浜検疫所長
代理出席

検疫衛生課長
梅田　恭子

17 中沢　明紀 茅ヶ崎市保健所長

18 吉岩　宏樹 川崎市保健所副所長

19 小笠原　美由紀 公益社団法人神奈川県歯科医師会　副会長

20 加藤　馨 一般社団法人神奈川県高齢者福祉施設協議会　会長

21 後藤　友美 厚生労働省医政局看護課　看護サービス推進室長 欠席

22 長場　直子 公益社団法人神奈川県看護協会　専務理事

23 橋本　真也 公益社団法人神奈川県薬剤師会　副会長

24 古屋　明弘 横浜市消防局救急部長

25 吉川　伸治 地方独立行政法人神奈川県立病院機構　理事長

 神奈川県感染症対策協議会　委員等名簿
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山田　健司 健康医療局長兼未病担当局長

阿南　英明 医療危機対策統括官兼理事

小板橋　聡士

氏名 職名

黒岩　祐治 知事

武井　政二

中澤　よう子

畑中　洋亮 医療危機対策統括官兼政策局顧問

足立原　崇 医療危機対策本部室長



第７波における療養開始時に求められる
文書についての調査結果

神奈川県医療危機対策本部室
2022.9.5 ver.1.0

資料１



１ 概要

1

目的
〇第7波において企業や学校に罹患証明を求められた療養終了者を把握する
〇非重点観察対象者が発生届を出さなくなった後、医療機関において罹患証明の
発行がどの程度負担となるかを検討する基礎資料とする

対象 7月1日以降にLINE療養サポートで療養を開始し、現在療養が終了している県⺠

方法 LINE療養サポートでの配信（FormBridgeを利用したWebフォーム）

設問

（１）保険会社以外で教育機関や勤務先等から感染したことを証明する書類等の
提出を求められましたか

【はいの場合】
（２）保険会社以外の提出先には何を提出しましたか
【医療機関を選択した場合】
（３）受診とは別の機会に医療機関に取りに行きましたか

期間 2022年8月25日（木）から9月1日（木）

回答数 97,469件（8月25日10:00〜9月1日0:00）



２ アンケート結果

2

はい：17,463
(17.9%)

いいえ：80,006
(82.1%)

その他
4,458(25.5%)

※PCR検査等

行政機関書類
10,665(61.1%)

保険会社以外で証明書を求められたか 証明書として何を提出したか

回答総数：97,469件 総数：17,463件

総数：2,340件

受診とは別に医療機関に
取りに行ったか

自主療養届
3,929(22.5%)

はい
1,051(44.9%)いいえ

1,289(55.1%)

別で医療機関に行った方の割合
1.08% (全体比)

医療機関書類
2,340(13.4%)






















































































